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INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ

ATA DE REUNIÃO

ATA DA 19ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO SUPERIOR

Ao décimo oitavo dia do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e um, às 15h:30min, por meio de
videoconferência (meet.google.com/teh-mzsg-bgn) reuniu-se o Conselho Superior do IFCE, em encontro
convocado e presidido pelo Reitor em exercício, Prof. Ivam Holanda. Fizeram-se presentes os seguintes
conselheiros: David Moreno Montenegro, Flaviana Ferreira Pereira, Francisco Herli Barros, Francisco
Sildemberny Sousa, Francisco Thiago de Oliveira Leite, Francisco Aleudiney Monte, Isabele Barreto,
Izamaro de Araújo, Jackson Nunes e Vasconcelos,  José Alves Neto, João Reginaldo,  Natália da Silva
Duarte, Robson Gonçalves Fechine Feitosa, Ruth do Nascimento da Silva, Sampaio Filho, Sidarta
Nogueira Cabral. Demais presentes: Erica Gallindo, Rodrigo Brasil, Marcel Ribeiro, Rebeca Casemiro. O
presidente em exercício deu as boas vindas e justificou a ausência do professor Wally que encontra-se de
férias. Em seguida o presidente passou para a pauta:  Proposta de Alteração na Resolução nº
62/2021/CONSUP-IFCE. Relator: Marcel Ribeiro. O relator informou sobre o relatório acerca das fases do
retorno gradual e informou que após analise foi verificado que precisariam ser alterados alguns dos
critérios. O relator apresentou as seguintes proposições: Proposta  1 - Mudar os critérios que precisariam
ser atendidos para avanço nas fases, sairia de 8 para 5 critérios. Os conselheiros Izamaro e Sildenberny
propuseram: Proposta 2 - Mudar os critérios para 7 ao invés de 8 e permanecer como fixo os indicadores
2, 3 e 5. O conselheiro Thiago propôs: Proposta 3 - Manter a resolução 62/21 na íntegra sem fazer
nenhuma alteração. Votação: 7 votos favoráveis a proposta 2, 1 voto na proposta 1 e 2 abstenções. Posto
em votação a Proposta 3: 6 votos contrários e 4 votos favoráveis.  Após discussões realizadas pelo
colegiado o presidente colocou em votação a minuta com as alterações votadas anteriormente e aprovadas
pela proposta 2. Votação: 6 votos favoráveis, 1 abstenção e 3 contrários. Os conselheiros Robson e Natália
solicitaram um relatório mais detalhado de especialistas acerca de toda a minuta e sobre o retorno gradual
bem como os critérios que irão estabelecer este retorno. O conselheiro Thiago propôs que os pareceres da
CISP tivessem o prazo de 15 dias a contar da sua emissão. Em seguida o relator, informou que seria
necessário também realizar uma alteração na portaria que trata do retorno. Proposta 1 - manter o prazo que
já está na portaria que são 7 dia: 8 votos favoráveis. Proposta 2 - os pareceres tivessem o prazo de 15 dias
a contar da emissão: 2 votos favoráveis. Após a votação o colegiado aprovou que os pareceres que já
foram emitidos serão mantidos. O presidente e o colegiado prosseguiram com os seguintes
encaminhamentos: 1 - Realizar reuniões com a comissão central e as demais comissões. 2 - Reativação do
comitê de enfrentamento ao coronavírus. 3 - Reativação da comissão que trata da carga horária docente.
Após os encaminhamentos o colegiado discutiu sobre a exigência do passaporte de vacinação, o Sr. Marcel
informou que após uma consulta realizada à procuradoria informaram que no momento não é viável
realizar essa exigência, os conselheiros falaram sobre alguns locais que já estão aplicando essa exigência,
Sr. Marcel ficou de analisar novamente sobre essa possibilidade.  Por fim, o presidente em exercício
agradeceu a presença de todos e de modo especial a atuação dos interpretes de libras: Tania, Tiago e
Roberto e a equipe de comunicação social: Rebeca e Rodrigo , havendo nada mais a tratar, deu por
encerrada a reunião às 17h30min. Para constar, eu, Emanuelle Andrezza Vidal dos Santos, secretariando
os trabalhos, lavrei a presente ata, que depois de lida e aprovada, será assinada por mim e pelo presidente
em exercício. 
 

IVAM HOLANDA DE SOUZA
Presidente  em exercício do Conselho Superior
 
 
EMANUELLE ANDREZZA VIDAL DOS SANTOS
Secretária dos Conselhos
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